

ERRATA

L. A. HADWIGER, H-G. FLOSS, J. R. STOKER and E. E. CONN:

Biosynthesis of orcyllalanine. *Phytochem.* **4**, 825 (1965).

The authors regret that on p. 827, the footnote to Table 2 should read:

“*1.0 μ c fed.”

T. SWAIN, L. W. MAPSON and D. A. ROBB: Activation of *Vicia faba* (L.) tyrosinase as effected by denaturing agents. *Phytochem.* **5**, 469 (1966).

The authors regret that on p. 469, the third reference should read:

“³R. H. KENTEN, *Abstr. 3rd Int. Congr. Biochem.*, Brussels, p. 102 (1955).”

on p. 479, the column heading of Table 3 should read:

“Activity (μ l/min) O₂ toward”

and on p. 480, the sixth line of “DISCUSSION” should read:

“or incubation at extremes of pH, has been shown to cause activation in all these examples”.